感悟思想伟力 凝聚奋进力量

-第一批学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育全面启动

学思想 强党性 重实践 建新功

2023年4月19日 星期三

中国共产党人依靠学习走到今天,也必然 依靠学习走向未来。

4月3日,学习贯彻习近平新时代中国特色 社会主义思想主题教育工作会议在京召开,习 近平总书记出席并发表重要讲话,深刻阐述开 展此次主题教育的重大意义、目标要求和重点 举措,对以县处级以上领导干部为重点在全党 深入开展主题教育作出部署、发出号令。

连日来,第一批学习贯彻习近平新时代中国 特色社会主义思想主题教育全面启动、有序开 展。各地区各部门各单位把高质量开展好主题 教育作为当前的首要政治任务,认真统筹谋划、 精心组织学习、发挥表率作用,推动广大党员、干 部在主题教育中感悟思想伟力、凝聚奋进力量。

以上率下,高站位高起点部署推进

珠江波光粼粼、两岸草木青翠,南粤大地繁 花似锦,正是春风和煦好时节。

4月10日至13日,习近平总书记来到广东 考察,这是总书记在学习贯彻习近平新时代中 国特色社会主义思想主题教育启动之后,第一 次出京调研。

考察调研中,习近平总书记指出:"开展主 题教育是今年党的建设的重大任务。各级党组 织要坚决贯彻落实党中央的工作部署,教育引 导党员、干部在以学铸魂、以学增智、以学正风、 以学促干上下功夫见实效。"

殷殷嘱托,饱含期许;以上率下,起而行之。 就在十几天前,3月30日,习近平总书记主 持召开中共中央政治局会议,研究部署在全党 深入开展主题教育工作。

当天下午,在中央政治局第四次集体学习 时,总书记强调,这次主题教育,中央政治局的 同志要以更高标准、更严要求、更实措施,为全 党作示范、立标杆、带好头。

4天后,在出席主题教育工作会议时,总书 记要求各级党委(党组)要扛起主体责任,把这 件事关全局的大事谋划好、组织好、落实好。

从"5天时间3次会议"的紧锣密鼓,到考察 途中的指导要求,习近平总书记高度重视、身体 力行,为谋划和开展好主题教育提供了根本遵 循、指明了前进方向。

方向明才能思路清,思路清方可谋划准。

中共中央发出关于学习《习近平著作选读》 第一卷、第二卷的通知和关于印发《习近平新时 代中国特色社会主义思想学习纲要(2023年 版)》的通知,中央有关部门编辑出版了《习近平 新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法 论专题摘编》等学习材料,为广大党员、干部在 主题教育中提升理论素养、强化思想武装提供 了权威教材。

在中央学习贯彻习近平新时代中国特色社 会主义思想主题教育领导小组领导下,主题教 育中央指导组第一时间召开培训会议,58个指 导组奔赴各地区各部门各单位,与进驻单位同 向发力、同题共答,以良好的精神状态迅速投入 工作。

31个省区市和新疆生产建设兵团,中央和国 家机关117家单位,15家中管金融企业、57家中 管企业、31家中管高校作为第一批开展单位,迅 速传达习近平总书记重要讲话精神,研究制定具

体落实方案,推动主题教育开好局起好步。

高位推进,加强组织领导、彰显责任担

中央办公厅、中央统战部、全国人大常委会 机关、全国政协机关、最高人民法院、最高人民 检察院、国务院办公厅等单位,主题教育领导小 组组长由兼任单位主要领导职务的党和国家领 导同志担任;中央组织部、中央宣传部、中央政 法委、全国总工会、全国妇联等单位兼任主要领 导职务的党和国家领导同志分别主持召开专题 会议、出席动员部署会,对抓好主体教育提出明 确要求。

广东省委领导班子带头抓好理论学习等 "十带头";新疆制定自治区党委常委会开展主 题教育的工作方案及五个子方案,做到"规定动 作"一个不少、"自选动作"务实管用。

齐抓共促,各个领域一体推进、展现浓厚 氛围一

河北、吉林、黑龙江、四川、甘肃、青海等制 定第一批主题教育工作方案等配套方案和指导 意见,形成严密的工作推进体系。

国务院国资委对机关和直属单位、委管中 央企业、行业协会主题教育作出安排。中国人 民银行、国家烟草局注重垂直管理和属地管理 相结合,对分支机构、派出机构开展主题教育提 出明确要求。中国银行、中国铁路、中国移动、 东电集团、中储粮等普遍以视频方式动员部署, 统一组织收看学习。

"在全面贯彻落实党的二十大精神开局之年 开展此次主题教育,有助于教育引导广大党员、 干部更加深刻领悟'两个确立'的决定性意义,从 而统一全党思想、解决党内存在的突出问题、始 终保持党同人民群众血肉联系、推动党和国家事 业发展。"中央党校(国家行政学院)马克思主义 学院副院长陈曙光表示,从中央到地方,从党政 机关到企事业单位,各地区各部门各单位以上率 下、抓纲带目,有助于提升主题教育的质效,形成 一级抓一级、层层抓落实的良好局面。

以学为基,深学细悟把握理论精髓

近日,一场别开生面的理论宣讲会在山东 大学进行,宣讲中,该校马克思主义学院教授郑 敬斌对习近平新时代中国特色社会主义思想进 行详细阐释,赢得了在场观众热烈掌声。

"运用好党的创新理论的前提,是真学真懂 真信。"郑敬斌说,必须秉持严谨的治学态度,积 极培养求真务实的科学精神和善于思考的进取 意识,保证学习的系统性、深入性,只有坚持多 思多想、学深悟透,对习近平新时代中国特色社 会主义思想做到整体把握,才能把道理讲深、讲 通、讲活。

理论创新每前进一步,理论武装就跟进一 步。这是中国共产党人依靠学习走向未来的理 论自觉。

在主题教育中,各地区各部门各单位将"学 思想"摆在首位,把加强理论武装作为重中之 重,教育引导广大党员、干部全面系统掌握习近 平新时代中国特色社会主义思想的基本观点、 科学体系,把握好这一思想的世界观、方法论, 坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,不断 增进对党的创新理论的政治认同、思想认同、理 论认同、情感认同。

各地区各部门各单位以党委(党组)会 议、专题会议、理论学习中心组学习等方式, 深入开展集中学习研讨,准确把握习近平新 时代中国特色社会主义思想的精神实质、深 刻理解核心要义。

中央纪委国家监委机关、中央和国家机关 工委、中央台办等单位组织党员干部通过举办 培训班、"三会一课"、主题党日等形式,认真学 习主题教育学习材料,跟进学习习近平总书记 最新重要讲话。

中央政研室(中央改革办)、中联部、审计署 等单位组织党员干部采取举办读书班、个人自 学等形式,认真研读党的二十大报告和党章,学 习《习近平著作选读》《习近平新时代中国特色 社会主义思想专题摘编》等。

工商银行、中船集团、复旦大学突出强调办 好读书班,通过集中学习的方式,全面深入系统 学习习近平新时代中国特色社会主义思想。

在扎扎实实读原著学原文悟原理基础上, 第一批开展单位结合自身特点,大力弘扬马克 思主义学风。

4月17日,在福建省委宣传部读书角,一场 青年理论学习小组读书沙龙正热烈开展。党员 干部们仔细研读《习近平在福建》《闽山闽水物 华新——习近平福建足迹》等有关书籍和材料, 踊跃发言讨论。连日来,通过举办学习《复兴文 库》专题讲座、领导干部带头诵读、系统联学共 学、开展现场教学等方式,福建省委宣传部推动 主题教育全面开展。

"开展这次主题教育的目标之一,就是凝心 铸魂筑牢根本。作为宣传干部,更要以理论学 习筑牢思想之基。"参加讨论的福建省委宣传部 政策法规研究室干部郑燕松表示,福建是习近 平新时代中国特色社会主义思想的重要孕育地 和实践地,这就要求我们把习近平总书记对福 建工作的重要指示批示精神,放在整个思想体 系中来认识和把握,领悟好这一思想所蕴含的 真理力量、理论价值和实践伟力。

北京大学提出发扬研究传播马克思主义传 统,加强对习近平新时代中国特色社会主义思 想的学理性阐释、学术化表达和大众化传播;中 铝集团等安排集中学习习近平总书记对本行业 本领域重要指示批示精神,为高质量开展主题 教育筑牢思想基础;中央党校(国家行政学院)、 中国社会科学院等单位科学设置相应教学课 程,对在校(院)学习研究的党员、干部主题教育 作出统筹安排。

浙江省委常委会带头开展"大走访大调研 大服务大解题"活动,系统谋划"八八战略"实施 20周年系列活动;国家发展改革委充分用好求 是论坛、周三大讲堂、发改书吧"思享汇"等平台 开展专题学习研讨;国家开发银行、中国大唐、 华润集团、北京航空航天大学、南开大学等通过 网站、党建信息平台、微信公众号等载体,及时 刊发主题教育有关重要信息和学习资料,营造 良好舆论氛围。

夯实学习内容、创新形式载体,各地区各部 门各单位采取多种形式、利用多种平台、发掘多 种手段开展思想学习,推动更多党员、干部学有 所思、学有所悟、学有所获。

以实为要,坚持学以致用知行合一

理论的价值在于指导实践,学习的目的全 在于运用。

各地区各部门各单位在主题教育中,引导 广大党员、干部学用结合、学以致用,不断从习

近平新时代中国特色社会主义思想中汲取智慧 经验,努力把学习成果转化为坚定理想、锤炼党 性和指导实践、推动工作的强大力量。

实干成就未来,推动高质量发展取得新 成效——

辽宁沈阳,中国航发项目工程施工现场机器 轰鸣,承建方中建铁投路桥公司交通分公司党委 书记韩义龙一大早就带领班子成员来到工地现 场,实地安排"五一"前需要重点落实的施工任务。

"我们开展学习贯彻习近平新时代中国特色 社会主义思想主题教育,就是要从思想中汲取力 量,把学习成效转化为干事创业的强大动力。"韩 义龙说,要把此次主题教育作为改进工作作风的 有力抓手,高标准高质量完成各项生产任务。

各地区各部门各单位紧紧围绕新时代新征 程党的中心任务,真抓实干、务求实效,聚焦问 题、知难而进,在理论学习和思想洗礼中,汇聚 起干事创业的热情。

北京提出要牢记"看北京首先要从政治上 看"的要求,为党中央站好岗、放好哨;

上海突出"实"字,表示要以排头兵的姿态 和先行者的担当,将思想伟力化作浦江两岸高 质量发展更为绚丽的生动图景;

天津市委常委班子带头推动高质量发展 "十项行动"深入实施,通过主题教育进一步把 准行动方向、细化行动路径、提升行动效果;

新疆生产建设兵团表示,在主题教育中进 一步传承发扬兵团精神,忠诚履行新时代兵团 职责使命,加快推进现代化建设。

唯实求真,将习近平新时代中国特色社会 主义思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场

观点方法融入主题教育— 坚持问题导向,是习近平新时代中国特色 社会主义思想的鲜明风格。商务部、中国贸促 会等单位结合巡视巡察等梳理出的问题进行整 改;中国矿产、五矿集团聚焦影响战略性矿产资

源安全保障突出问题,提出破解之策。 守正创新,是习近平新时代中国特色社会 主义思想的显著标识。中石油强调转观念、勇 担当、创一流,教育引导党员始终保持"石油工 人心向党"的政治本色。

站稳人民立场,以群众满意不满意作为开 展主题教育的根本评判标准——

"都说养老难,难在哪里? 既要广泛采纳基 层干部的意见,也要多倾听老年群体及其家属的 心声。"在江西省民政厅召开的主题教育动员大 会上,民政厅厅长李明生表示,要聚焦群众所需 所盼制定清单,全方位、多维度开展调查研究。

坚持人民至上,是贯穿习近平新时代中国 特色社会主义思想的一条红线。深刻领悟这一 根本立场,就要从政策安排上把以人民为中心 的发展思想落到实处。

人力资源和社会保障部、生态环境部、退役 军人事务部等单位把主题教育与中心工作结合 起来,推动解决群众急难愁盼问题,切实提升群 众获得感、幸福感、安全感。

重庆在主题教育实施方案中,建立了调查研 究、民生项目、检视整改等清单,实施一系列发展 攻坚行动;内蒙古紧扣完成好习近平总书记交给 内蒙古的五大任务和全方位建设"模范自治区"两 件大事,用心用情用力办好民生实事。

坚守人民立场,方能行稳致远。随着主题 教育的深入开展,广大党员、干部必将从习近平 新时代中国特色社会主义思想中汲取不懈奋斗 的动力,汇聚起奋进新征程、建功新时代的磅礴 伟力。 新华社北京4月18日电

江苏就业形势向好 企业用工回稳

新华社南京4月18日电 记者18日从江苏省 人力资源和社会保障厅获悉,今年1至3月,江苏 城镇新增就业31.64万人,就业形势回稳向好。3 月当月,江苏城镇新增就业11.6万人,实现同比正 增长,增幅达18.2%。

据江苏省人力资源和社会保障厅副厅长张宏 伟介绍,从就业参保登记情况看,江苏企业用工平 稳增长,已恢复至去年同期水平。3月末,该省企 业用工总量达2067万人,比去年同期增长20万 人,其中制造业用工增加2.9万人、连续两个月环 比增长,科学研究和技术服务业增量较大,助力就 业规模扩大。

为加大援企稳岗力度,江苏实施免申即享"降 缓扩贷"等政策。今年1至2月,全省减收失业和 工伤保险费28亿元,缓缴社保费3739.8万元,发放 富民创业担保贷款等24.4亿元。

江苏推动就业工作数字化转型,依托全省一体 化信息平台,开展就业数据省级集中和动态管理,实 名入库180万户企业、3035万名职工信息。省级14 个部门共建省就业运行监测分析系统,设置就业用 工、失业登记、重点群体、市场供求等四大功能模块, 推进数据共享、数据挖掘和集成应用,促进政策精准 落地、风险动态预警、服务精细高效。

农业农村部发布2023年 国家农作物优良品种推广目录

新华社北京4月18日电 农业农村部种业管 理司副司长杨海生18日表示,农业农村部今年2 月发布了2023年国家农作物优良品种推广目录, 对10种农作物、241个优良品种进行了重点推介。

杨海生是在18日农业农村部举行的新闻发布 会上做出上述表示的。他介绍,推广目录紧紧围 绕当前农业生产的用种需求,突出了推介、引领、 科普"三大定位",主要包括4方面内容:

一是聚焦"米袋子",推介水稻、小麦、玉米优良 品种97个,其中水稻品种36个、小麦品种29个、玉 米品种32个;二是聚焦"油瓶子",推介大豆、油菜、 花生优良品种70个,其中大豆品种22个、油菜品种 26个、花生品种22个;三是聚焦"菜篮子",推介马铃 薯、大白菜、结球甘蓝等优良品种61个,其中马铃薯 品种20个、大白菜品种21个、结球甘蓝品种20个; 四是兼顾重要战略物资,推介棉花品种13个。

"以上推介的优良品种,涉及骨干型、成长型、 苗头型和特专型四种类型的品种类型,其中骨干 型品种80个、成长型品种66个、苗头型品种64个、 特专型品种31个,可形成一个相对完整、递次推进 的品种推广梯队,分类引导品种推广应用,有利于 加快推动品种的更新换代。"杨海生说。

据了解,农业农村部决定从2023年开始编制 发布国家农作物优良品种推广目录,旨在分类指 导优良品种推广应用,加快品种更新换代,促进农 业生产大面积单产提升。

对于推广目录的编制背景,杨海生表示,从生 产实践看,保障粮食和重要农产品稳定安全供给, 很难依靠扩大种植面积,必须尽快转到主攻单产 水平提升上。从目前品种推广现状看,我国的农 作物品种选育步伐明显加快,品种同质化问题也 日益突出,给农民选种用种带来了一定困难,不利 于品种的选育创新。

"当前,正是春耕备耕的关键时节,编制发 布国家农作物优良品种推广目录正当其时,有 利于育种企业和单位育好种、推好种,有利于广 大农民选好种、用好种,助力全年粮油增产、农 业丰收。"杨海生说。

镇江市丹徒区人民法院网上拍卖公告

镇江市丹徒区人民法院将在镇 江市丹徒区人民法院淘宝网司法拍 卖网络平台上(网址:http://sf.taobao. com/0511/01,户名:镇江市丹徒区人 民法院)进行公开拍卖活动,现公告

、拍卖标的:江苏省镇江市丹 徒区万潮永裕家园22幢306室,建筑 面积123.85㎡, 起拍价为427101元, 保证金为60000元,增价幅度为 3000元。

、拍卖时间:2023年5月21日 10时至2023年5月22日10时止(延 时除外)。

三、咨询、展示时间:自公告之日 起至2023年5月18止。本标的物享 有优先购买权的人参加竞买的,应于 2023年5月18日之前向拍卖法院提 交有效证明。

四、有意竞买者请详细阅读本院 于淘宝网司法拍卖网络平台上发布 的相关资料。若第一次流拍,之后相 关的拍卖、变卖以及第二轮拍卖将继 续在上述网站进行公告。根据法律 规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖 过程中,中止拍卖或撤回拍卖。

咨询电话:0511-85319750(周)

公

根据有关规定,现对镇江恒尧城 市建设发展有限公司报审的2021-1-1(J2102)地块房地产开发项目 2#楼 进行建筑施工图变更公示。具体调整 内容为:1.邮政服务用房根据使用要 求由建筑南侧调整至北侧: 2. 其他各 功能用房内部隔墙调整,建筑面积基 本保持不变。2#楼总建筑面积及外立 面不发生变化。

我局将于2023年4月18日至 2023年4月27日在项目现场和市自 然资源和规划局网站(http://zrzy. jiangsu.gov.cn/zj)进行规划许可变更 批前公示,详情可在网站首页"最新信 息公开"板块进行查询。

镇江市自然资源和规划局 2023年4月18日

遗失

欢迎刊登 遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息 电话:85010151 地址:市中山东路4号镇江日报社二楼 广告中心营业厅

遗失镇江博斯特船用配套设备 有限公司的营业执照正副本,统一社 会信用代码:913211123022522709, 声明作废。

遗失镇江罐头食品厂凯鹿经营部 的营业执照正副本,注册号: 14137571-1,声明作废。

遗失镇江罐头食品厂汽车配件门

市部的营业执照正副本,注册号: 14138341-2,声明作废。 遗失镇江罐头食品厂供销公司的

营业执照正副本,注册号:

3211001100158,声明作废。 遗失镇江罐头食品厂经营部的营 业 执 照 正 副 本 , 注 册 号:

3211001100259,声明作废。 遗失镇江罐头食品厂金鹿副食品 经营部的营业执照正副本,注册号:

3211001100421,声明作废。 遗失镇江罐头食品厂供销公司经 营部的营业执照正副本,注册号: 3211001801514,声明作废。

遗失镇江罐头食品厂凯鹿经营部 分部的营业执照正副本,注册号: 84145544-8,声明作废。

遗失镇江罐头食品厂经营部金山 分部的营业执照正副本,注册号: 84147608-9,声明作废。

遗失镇江罐头食品厂供销公司弥

司于2018年10月9日决议解散该公 司,并与同日成立了公司清算组。请 公司债权人于本公告发布之日起45 日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:戴明 联系电话:18052892211

地址:甘露苑1幢407 邮编:212000

镇江市润州顺和建筑工程有限公司

陀寺巷冷饮销售点的营业执照正副 本,注册号:95385791-9,声明作废。

遗失镇江罐头食品厂供销公司十 一中冷饮销售点的营业执照正副本, 注册号:95385792-7,声明作废。 遗失吕尚潇的出生医学证明,编

遗失镇江市鼎盛房产买卖代理有 限公司的收款收据,号码:4531598、 4531599,声明作废。

号: K320097244, 声明作废。

遗失润州区粤明轩餐饮店的食品 经营许可证副本,编号: JY23211110072287,声明作废。

遗失象山街道长江社区何家门仲 凤明的房屋拆迁补偿安置协议,声明 作废。

遗失镇江市春笋青少年排球俱乐 部的开户许可证,核准号: J3140006150501,声明作废。

遗失涂羽希的出生医学证明,编 号:R320194096,声明作废。 遗失丹徒区荣炳茹芬粮油经营部

的公章,声明作废。 遗失丹徒区辛丰张辉粮油批发经

营部的公章,声明作废。 遗失陈小勤的中国人民解放军医 疗住院收费票据,号码:221000614212,

声明作废。 遗失施荣贵持有的江苏扬中农村 商业银行股份有限公司的股金证,股 金账号: 3211059003010 000014881, 股金证编号:000010180,持股数量: 24005,声明作废。

遗失句容赛克电气有限公司第一 分公司的营业执照副本,注册号: 321183000163920, 统一社会信用代 码:91321183089308182N,声明作废。

镇江市丹徒区人民法院网上拍卖公告

镇江市丹徒区人民法院将在镇 江市丹徒区人民法院淘宝网司法拍 卖网络平台上(网址:http://sf.taobao. com/0511/01,户名:镇江市丹徒区人 民法院)进行公开拍卖活动,现公告

如下: 、拍卖标的:江苏省镇江市丹 徒区铭基商贸城B6区65至66室,建 筑面积151.94 m, 起拍价为913167 元,保证金为70000元,增价幅度为

7000元。 .拍卖时间:2023年5月22日 10时至2023年5月23日10时止(延 时除外)。

三、咨询、展示时间:自公告之日 起至2023年5月19止。本标的物享 有优先购买权的人参加竞买的,应于 2023年5月19日之前向拍卖法院提 交有效证明。

四、有意竞买者请详细阅读本院 于淘宝网司法拍卖网络平台上发布 的相关资料。若第一次流拍,之后相 关的拍卖、变卖以及第二轮拍卖将继 续在上述网站进行公告。根据法律 规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖 过程中,中止拍卖或撤回拍卖。

咨询电话:0511-85319750(周)

关于对车港路部分路段实行 临时交通管制的通告

车港路(丁卯桥路与车港路交叉 口以南30米)污水管道改造施工即将 进行,为确保道路安全畅通和施工顺 利进行,根据《中华人民共和国道路交 通安全法》第五条和第三十九条规定, 决定对车港路部分路段实行临时交通 管制,现将有关事项通告如下:

一、管制时间 2023年4月20日0时至2023年6 月5日24时。

二、管制范围

车港路(丁卯桥路与车港路交叉 口以南30米)。 三、管制措施

1.管制路段实行封闭施工,禁止

机动车通行,非机动车和行人沿预留 便道通行,机动车请从丁卯桥路、漕河 路、溪云路、育德路、智慧大道绕行。 2.施工单位应当按照道路施工之

规定,设置交通标志,强化现场管理。 3. 请机动车、非机动车驾驶人及 行人自觉遵守上述交通管理措施,服 从交警和交通管理人员的指挥,注意 安全。违者,将按照道路交通安全法 律法规的有关规定予以处罚。

特此通告

镇江市公安局交通警察支队 2023年4月19日

注销公告

镇江市润州顺和建筑工程有限公

2023年4月19日